



Surface Prep M122, soluție curățare și inspecție polish

Meguiar's M122 Surface Prep a fost special concepută pentru profesioniști, pentru a le oferi un spray de inspecție cu o calitate profesională care oferă performanțe maxime, dar la un preț rentabil. Versatilitatea M122 se remarcă prin aceea că funcționează ca o soluție sigură și eficace în faza de pre-corecție a vopselei (pentru înlăturarea contaminanților care altfel ar încălca bureții de polish), ca o soluție pulverizabilă de inspecție în timpul corecției suprafeței, dar și ca o pregătire finală a suprafeței înainte de aplicarea oricărei protecții (coating). M122 funcționează de asemenea ca și un agent de lubrifiere care va înlătura rapid și sigur toate reziduurile de polish și uleiuri, dezvăluind adevărata stare a suprafeței. Acesta este produsul ideal pentru a curăța/degrasa suprafața la finisajul real în așa fel încât să obțineți o aderență maximă pentru acoperirile ceramice sau retușurile de vopsea. Această formulă gata de utilizare nu este puternică în solvenți, este sigură pentru utilizarea în vopsitorii și este în așa fel concepută încât nu va umfla sau păta vopseaua, fiind de aceea mai sigură decât alcoolul Izopropilic (IPA). Pentru o utilizare și identificare ușoară, există o sticlă secundară deja etichetată în conformitate cu OSHA (M20122).

Avantajele acestui produs sunt:

PREGĂTEȘTE SUPRAFAȚA: Pulverizați și ștergeți pentru a pregăti suprafața pentru corecția vopselei, retușuri sau vopsire.

DEZVĂLUIE ADEVĂRATA SUPRAFAȚĂ: Dezvăluie starea adevărată a vopselei pentru inspecția defectelor în timpul corecției suprafeței.

UȘOR ȘI RAPID DE UTILIZAT: Îndepărtează rapid praful, resturile de polish și uleiuri de umplere pentru o aderență maximă.

FORMULARE SIGURĂ: Este sigură pentru utilizarea în vopsitorii și nu va umfla/păta vopseaua.

EFICIENȚĂ ÎN COSTURI: soluție de inspecție rentabilă și gata de utilizare.

Notă:

Folosiți aceste informații despre produs doar ca o recomandare, fără nicio obligație. O răspundere a noastră nu poate fi derivată. Verificați dacă produsul este potrivit pentru nevoia dumneavoastră. Este plăcerea noastră să vă asistăm.